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ATA DA SESSÃO pÜB[.!CA INTERNA »E ANÁLISE BOS DOCtjMENTÕ

CREDENCIAMENTO N.' CHPO1/2022-LESA.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abri] de 2022: às ]4hlfi. na sala de reuniões da Comissão de
Lic;tacão da Prefeiti3{a Municipal de Tianguá, sito à Av. b4oisés Moita 11". 785, Bairro Nenê Plácido,
nesta cidade de Tianguá-CIE, reuniu-se o Presidente da Cotnissão Permanente da Licitação Sr. Deid
Jaaior do Nascimento, jualame te com os demais membros da Comissão, pata análise da documentação
de Credencíamento do Senhor Ferrando Manual de Carvalho Teixeira Ribeiro, inscrito no CPF:
952.503.448-87. PESSOA FÍSICA. interessado cnl participar do CREDENCIAAIENTO N'
CHPO1/2022-SEGA, cujo o objeto é o CREDENCIAMENTO DE PESSOA FÍSICA OU
.JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA »E SAÚDE, CONFORME
PROMETO BÁSICO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE gAtIl)E DE I'TANGUA-Ce. No dia e hora n.mencionada o Presidente c demais membros da
Comissão iniciam a sessão anunciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos de
crçdenciamento e proposta. Momento om que o Presidente verificou que apenas Clí (UM) interessado
compareceu ao certame para entrega dos envelopes e que o mesmo fez a entrega da documentação e
retirou-sc sem realizar a assinatura da lista de presença, sendo este, o Senhor: Fernatldo Manuei de
Caralho Teixeira Ribeiro. inscrito no CPF: 952.503.448-87, PESSOA FÍSICA. Ein seguida o Senhor
Presidente faz suas considerações iniciais junto aos membros da comissão e seguem com o
plocedimcn o de abertura dos envelopes para conferências dos seus conteúdos. O Senhor presidente
disponibiliza os conteúdos para quc se.jam feitas vistas e rubricas pelos membros, onde após análise
mi11uciosa, faz constar que o Senhor Ferrando Manual de Carvalho Teixeira Riba.ro, inscrito no
CPF: 952.503.448-87, PESSOA FÍSICA, realizou sua proposta para o cargo de "Consulta de
Especialista Giaeco Obstetra'. Em co11t.i uidadc à sessão foi verificada qt3e a proposta e a habilitação
atendiam aos preços estabelecidos na tabela de referência e demais condições editalícias. Dessa forma o
moslnc} Rca declarado CREDENCIAL)Q e ccnsequeniemente HABIL11'ADO para a o processo ora
tratado. O Senhor presidente indaga a todos se est.ão de comum senso pala o resultado, momento em
que todos respondem que "Sim''. isto fbíto o Senhor }'residente i forma que e uitirá o PARECER
FINAL DE JULGAMENTO e expedita o processo para as instâncias scoauintes afim de realizei' a
emissão de parecer conclusivo e homologação do credenciado ila forma do .item í2 do edital, onde após
divulgação resultado de julgamento, fica aberto o prazo recursalna forma do item 13 do edital. Em ato
contínuo o senhor Presidente ressalta que o processo de credencíamento está âtlcrto pelo prazo de 12
(doze) meses a partir da dada de veiculação do aviso do referida credenciamenLO, c que todos e 2/"
quaisquer interessados que protoco[arem suas documentações na forma exigida pejo edital, terão seuir'Z
documentos analisados e, poi conseguinte, encaminhados para fins de llomologação e posterior
contratação, na forma da modalidade aditada de inexigibilidiLde dc licitação na forma de
crcdenciamento, prevista na Lei Federaln' 8.666/93 e sois ajlerações, em específico no sou Antigo 25,
çaput". unia; vez que a própria administração, observando os princípios da isonoil)ia. da

inlpessoalií:ade; da pub:icidade e da vinculação ao bsÍrul1le1110 convocatória é quem eslabelecerã os
critérios gerais dc prestação do serviço de forma ta! que todas as propostas que atenderem a tais
requisitos estarão aptas para, }}3distintameate sef ccntra{.ada e ate der ao oteressc almejado, conforme
item "3" do Projeto Básico. Finalmente; de tudo à$ ]4:52n)in, o Presidente constatando que nada anais
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havia a tratar, declarou encerrada a sessão. do que para constar foi lavrada a prescnlÉ~n4a, quc'$ti
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação presente no transcorrer do certame.

Tianguá-CE, 29 dc abrilde 2022
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Bernarda ManDeI de Carvalho 'l'lixeira Ribeira, l DEABRILI)E 2022. MAS NAQ PERMANECEU
inserir.o no CPF: 952.503.448-87.

NO CERTAME.
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